
 

 

 

 

příloha č. 1 

Dotazník 

 

1. Jakého jste pohlaví? 

a) žena 

b) muž 

 

2. Jaké máte dosažené vzdělání? 

a) základní  

b) střední vzdělání s výučním listem 

c) střední vzdělání s maturitní zkouškou 

d) vysokoškolské 

e) jiné 

 

3. Jaká je Vaše pracovní pozice ve firmě? 

a) manuální, dělníka 

b) Úroveň nižšího managementu 

c) Úroveň středního managementu 

d) TOP management 

 

4. Jaký je Váš názor na podnikatelské prostředí v ČR, je dostatečně etické? 

a) ano 

b) zřejmě ano 

c) zřejmě ne 

d) ne 

 

5. Jste spokojen se vztahy mezi zaměstnanci na vašem pracovišti? 

a) ano 

b) spíše ano 

c) spíše ne 

d) ne 



 

6. Seznámilo Vás vedení firmy s jejím etickým kodexem? 

a) ano 

b) ne 

 

7. Je v organizaci etický kodex dodržován? 

a) ano 

b) ne 

 

8. Chová se vedení organizace ke svým pracovníkům eticky? 

a) ano 

b) spíše ano 

c) spíše ne 

d) ne 

 

9. Setkal jste se někdy s neetickým chováním – například diskriminací – na pracovišti? 

a) ano 

b) ne 

 

10. Je chování organizace etické vůči zákazníkům? 

a) ano 

b) ne 

c) nevím 

 

11. Je chování organizace etické k životnímu prostředí? 

a) ano 

b) ne 

c) nevím 

 

12. Je chování organizace etické vůči dodavatelům? 

a) ano  

b) ne 

c) nevím 

 

 



 

13. Má podle Vašeho názoru podnik dobrou pověst v okolí? 

a) ano 

b) spíše ano 

c) spíše ne 

d) ne 

 

14. Jste spokojeni, jak v organizaci funguje motivační systém zaměstnanců? (např. 

poskytování benefitů, apod.) 

a) ano 

b) spíše ano 

c) spíše ne 

d) ne 

 

15. Jste spokojeni s odměnami, které firma zaměstnancům dává (pravidelnost, výše odměn, 

apod.)? 

a) ano 

b) spíše ano 

c) spíše ne 

d) ne 

 

16. Jaký je Váš názor na to, že jste zaměstnán v této organizaci? 

a) jsem hrdý na to, kde pracuji 

b) raději se nezmiňuji 

c) je mi to celkem jedno 

 

17. Chcete něco změnit ve své organizaci? 

a) ano 

b) ne 

 

18. Jaký typ komunikace je ve Vaší firmě používán nejčastěji? 

a) písemná 

b) ústní 

c) elektronická 

 



 

19. V které oblasti jsou největší problémy v komunikaci v organizaci? 

a) s vedením organizace 

b) mezi spolupracovníky 

c) není problém 

 

20. Informace o změnách v organizaci získávám nejčastěji od… 

a) ředitele 

b) vedoucího 

c) spolupracovníků 

d) nejsou poskytovány, jen tak náhodou 

 

21. Kolektiv zaměstnanců považuji za 

a) dobrý, přátelského charakteru 

b) uspokojivý 

c) nehodnotím 

 

22. Atmosféru ve firmě je možné hodnotit jako 

a) příjemná 

b) dusná 

c) nehodnotím, je mi to jedno 

 

 


